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-20 вересня 2013 року в рамках          

ХІV Міжнародного науково-практич-

ного форуму “Теоретичні основи і практичні 

аспекти використання ресурсоощадних тех-

нологій для підвищення ефективності агроп-

ромислового виробництва і розвитку сільсь-

ких територій” на економічному факуль-теті 

Львівського національного аграрного універ-

ситету було проведено Міжнародну науково-

практичну конференцію “Організаційно-

економічні трансформації у розвитку сільсь-

кого господарства і сільських територій”. 

Відкрив конференцію декан економічно-

го факультету, кандидат економічних наук, 

доцент Я. С. Янишин. Він привітав гостей, 

учасників конференції і висловив переконан-

ня, що спільна праця економістів аграрного 

профілю сприятиме формуванню раціональ-

ної аграрної політики, вдосконаленню прин-

ципів та інституційного забезпечення її 

впровадження. 

Надзвичайно цікавими були доповіді, що 

звучали на пленарному засідання форуму: 

доктора економічних наук професора 

Г. В.Черевка “Дуалістична модель аграрного 

сектору економіки України: оцінка і перс-

пективи” та доктора габ., професора Варшав-

ського університету наук про життя (Поль-

ща) Ельжбети Шиманської “Динаміка розви-

тку польського свинарства за час членства 

Польщі у ЄС”.  

У роботі конференції взяли участь зару-

біжні вчені, колеги з Києва, Тернополя, Хар-

кова та представники львівських наукових 

інституцій.  

З привітальним словом та доповіддю 

“Економічний розвиток агробізнесових ком-

паній Польщі в умовах її членства в ЄС” ви-

ступила доктор економіки Вищої школи біз-

несу і підприємництва в Островцу Свєнток-

шиському (Польща) Анна Желязовська-

Пшевлока. 

 

 

На фото: виступ доктора економіки 

Вищої школи бізнесу і підприємництва в 

Островцу Свєнтокшиському (Польща) 

Анни Желязовської-Пшевлоки. 
 

Жвавий інтерес викликали доповіді гос-

тей з ННЦ “Інституту ґрунтознавства та     

агрохімії ім. О. Н. Соколовського”, Харківсь-

кого національного аграрного університету            

ім. В. В.Докучаєва, Тернопільського націо-

нального економічного університету, викла-

дачів та аспірантів Львівського національно-

го аграрного університету. 

Доповідачі концептуально підійшли до 

роботи конференції. В обговоренні акценто-

вана увага на проблемах розвитку сільського 

господарства і сільських територій, були ок-

реслені шляхи вирішення наукових проблем 

та поставлені нові завдання для подальшого 

дослідження. До початку роботи конференції 

були видані матеріали Міжнародної науково-

практичної конференції “Організаційно-

економічні трансформації у розвитку сільсь- 

кого господарства і сільських територій”, де 

опубліковано 49 тез доповідей учасників 

конференції. Як результат наукових дискусій 
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прийнято ухвалу конференції, в якій визначе-

но шляхи вирішення актуальних проблем роз-

витку агропромислового виробництва сільсь-

ких територій. 

Міжнародна конференція дала змогу її 

учасникам апробувати нові наукові підходи 

у вивченні економічних процесів, що відбу-

ваються в Україні, а також сприяла подаль-

шому розвитку співробітництва та встанов-

ленню нових наукових і ділових контак-   

тів. 

 

 
 

На фото: учасники Міжнародної науково-практичної конференції “Організаційно-

економічні трансформації у розвитку сільського господарства і сільських територій”.
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